

Usnesení z 24. zasedání zastupitelstva města konaného dne 1.10.2002

Zastupitelstvo města Uherské Hradiště

vzalo na vědomí

- zprávu o činnosti rady města
- plnění rozpočtu města za první pololetí 2002
- zvýšení portfolia města, spravovaného společností J&T Securities o 20 mil. Kč
- zprávu o realizaci investičních akcí za I. pololetí roku 2002
- kontrolu plnění usnesení rady města za 2. čtvrtletí 2002

vyhlásilo

- výběrové řízení na poskytnutí půjček vlastníkům obytných domů a jejich staveb na území města Uh. Hradiště s lhůtou podání žádosti k účasti na výběrovém řízení od 18.12. 2002 do 31.1. 2003 za podmínek dle obecně závazné vyhlášky města č. 5/2001 v platném znění
- výběrové řízení na poskytnutí úvěrů vlastníkům obytných budov a bytů poškozených živelnou pohromou s lhůtou podání žádosti k účasti na výběrovém řízení od 18.12. 2002 do 31.1.2003 za podmínek dle OZV č. 8/97 v platném znění

schválilo

- pravidla rozpočtového provizoria pro rok 2003 takto: a) výdaje z uzavřených smluvních vztahů schválených k 1.10. 2002 budou uvolňovány dle podmínek uvedených ve smlouvě, b) zálohy příspěvkovým organizacím a správcům majetku města mohou být poskytnuty v objemech odpovídajících 1/4 návrhu rozpočtu pro každé započaté kalendářní čtvrtletí, c) městu poskytnuté účelové dotace budou převáděny na příjemce dotace dle dotačních podmínek, d) ostatní běžné výdaje je možné čerpat v objemu 1/12 návrhu rozpočtu pro každý započatý kalendářní měsíc, e) kapitálové výdaje ul. Drahy (realizace), 2. etapa rekonstrukce ul. Vinohradská, strojovna na Zimním stadionu, rekonstrukce domu Malinovského 879 až 880, suchý poldr vč. komunikace městského okruhu a napojení ul. Průmyslová a západní části města na obchvat nebudou zahajovány ani smluvně ošetřeny, f) ostatní kapitálové výdaje, pokud se na ně nevztahuje písm. a) je možné čerpat v objemu 1/4 návrhu rozpočtu pro každé započaté kalendářní čtvrtletí, g) zhodnocování volných finančních prostředků je prováděno v souladu s platným usnesením zastupitelstva města, h) o případných odchylkách z výše uvedených pravidel rozhodne rada města, která bude o svém rozhodnutí informovat nejbližší zasedání zastupitelstva města, i) pro příspěvkové organizace, zřízené k 1.1. 2003, schválí rada města jejich rozpočty na rok 2003 do konce roku 2002 s tím, že možnost čerpání výdajů bude v objemech odpovídajících ¼ ročního rozpočtu pro každé započaté kalendářní čtvrtletí
- změnu investiční akce na § 3419, položce 6121 „hřiště Východ – oplocení“ za novou akci „hřiště Vésky – rekonstrukce střechy na sportovních kabinách, ve stejném finančním objemu.
- zvýšení rozpočtu města o neinvestiční dotaci na obnovu budovy č.p. 714 (Knihovna B. B. Buchlova) ve výši 330 tis. Kč a zvýšení výdajů na obnovení fasády budovy č.p. 714 ve výši 330 tis. Kč. Celkový rozpočet města na rok 2002 má tuto skladbu: příjmy celkem 548.690,8 tis. Kč, výdaje 661.489,2 tis. Kč, financování 112.798,4 tis. Kč
- změnu Úvěrové smlouvy na investiční úvěr č. 061520, uzavřené dne 11.1. 2002 se společností Volksbank CZ, a.s. na úvěr ve výši 100 mil. Kč tak, že pohyblivá úroková sazba vázaná na 3M PRIBOR + 0,5% se čtvrtletní aktualizací se změní na pevnou úrokovou sazbu 4,80%, platnou 5 let od uzavření dodatku
- ukončení likvidace společnosti Služby města Uherské Hradiště, státní podnik v likvidaci, Masarykovo nám. 21, PSČ 686 34 Uherské Hradiště, IČO 00091936, ke dni 1.10.2002
- dotace, příspěvky a dary ve druhém pololetí 2002 následovně: Římskokatolická farnost Uh. Hradiště – SADY 25,0 tis. Kč, Římskokatolická farnost - kaple Míkovice 64,0 tis. Kč, TJ SLAVOJ Jarošov 40,0 tis. Kč a nerozdělenou částku přesunout do humanitární sbírky města (ve výši 100,0 tis. Kč)
- finanční pomoc určenou v rozpočtu postiženým obcím Jihomoravského kraje takto: město Olešnice 125.000 Kč, obec Crhov 125.000 Kč a vzalo na vědomí způsob rozdělení té části sbírky „Na pomoc městům Písek, Mělník a Kralupy nad Vltavou a všem dalším postiženým obcím v povodí Labe a Vltavy“, která nebyla dárce účelově definována. Rozdělené prostředky se týkaly období od 19.8. 2002 do 9.9. 2002
- územní plán města Uherské Hradiště, vymezení závazné části územního plánu města Uherské Hradiště

Článek č. 1

Územní plán města Uherské Hradiště platí pro katastrální území Uherské Hradiště, Mařatice, Jarošov, Sady, Vésky a Míkovice je schvalován minimálně na období 15 let, jeho platnost však končí až schválením nové územně plánovací dokumentace. Aktualizace bude prováděna jedenkrát za čtyři roky. Souhlas k pořízení změn bude vydáván jednou ročně.

Článek č. 2

V územním plánu se dle § 29 odst. 2 stavebního zákona vymezují a schvalují závazně tyto části:

- Ochrana přírody (územní systém ekologické stability, rámcové regulační zóny)
- Ochrana kulturních hodnot (památkové zóny, památkově chráněné objekty, ochranná pásma, archeologické lokality, území archeologického zájmu)
- Ochranná pásma (limity území)
- Základní koncepce řešení dopravy
- Základní koncepce inženýrských sítí
- Základní funkční členění území - funkční zónování
- Regulativy funkčního využití území

Článek č. 3

V územním plánu města Uherské Hradiště se vymezují a schvalují závazně tyto veřejně prospěšné stavby, pro něž je možno vyvlastnit pozemky nebo vlastnická práva k těmto pozemkům omezit:

- UHERSKÉ HRADIŠTĚ - turistický terminál u Moravního náměstí, komunikace v prodloužení Velehradské třídy s mostem přes Moravu, komunikace podél Moravy s podjezdem železnice a napojením na Starou Tenici, komunikace spojující ul. J.E. Purkyně a ul. Průmyslová, komunikace v lokalitě za nemocnicí, rozšíření autobusového nádraží a parkovacích ploch pro individuální dopravu, podjezd pod železnici - ul. J. E. Purkyně + B41, hromadné garáže v sídlišti Mojmír II, komunikace podél Moravy, Velehradská tř. - ul. Štefánikova, vodovod v lokalitě za nemocnicí, vodovod pro bytovou výstavbu - ul. Štepanická, jednotná kanalizace v lokalitě za nemocnicí, jednotná kanalizace - ul. Průmyslová, jednotná kanalizace v sídlišti Pod svahy, STL plynovod - ul. 28. října, STL plynovod kolem fotbalového stadionu a v ul. Štefánikova, STL plynovod v lokalitě za nemocnicí, STL plynovod - napojení byt. výstavby - ul. Štepanická, trafostanice UH 59 včetně kabelové smyčky VN 22 kV, trafostanice UH 58 včetně přípojky VN 22 kV, přeložení trafostanice UH 29 včetně úpravy kabelového rozvodu VN 22 kV, trafostanice UH 60 včetně kabelového rozvodu VN 22 kV, trafostanice UH 57 včetně kabelové smyčky VN 22 kV
- UHERSKÉ HRADIŠTĚ - místní část MAŘATICE - muzeum - ul. Vinohradská, rozšíření hřbitova, rozšíření sportovního areálu - sídliště Východ, maloplošná hřiště - Jaktáře, silnice II/497 Mařatice - Staré Město v lokalitě Jaktáře, kruhová křižovatka - ul. Sokolovská a ul. 1. Máje, komunikace spojující prostor bývalých kasáren s Velehradskou třídou, komunikační napojení parkoviště před zimním stadionem, obslužná komunikace v lokalitě Hliník, obslužná komunikace v lokalitě Na Vyhliďce, obslužná komunikace v lokalitě u bývalé zemědělské farmy, komunikace sídliště Východ - Míkovice s napojením na silnici I/50, parkoviště u hřbitova, parkoviště - sídliště Východ, vodovod v lokalitě Jaktáře, vodovod v lokalitě Hliník, vodovod - ul. Vinohradská, vodovod - pod hřbitovem, vodovod v lokalitě Na Vyhliďce, vodovod v lokalitě u bývalé zem. Farmy, vodovod - ul. Dolní, jednotná kanalizace v lokalitě Jaktáře, jednotná kanalizace v lokalitě Hliník, jednotná kanalizace - ul. Vinohradská, jednotná kanalizace v lokalitě pod hřbitovem, jednotná kanalizace v lokalitě u bývalé zemědělské farmy, jednotná kanalizace v lokalitě Na Vyhliďce, jednotná kanalizace, ul. Na Hraničkách - sídliště Pod svahy, regulační stanice VTL plynovodu v lokalitě Jaktáře, STL plynovod , ul. 28. října, Okružní, Fr. Kretze, NTL plynovod v lokalitě Hliník a propojení v ul. 1. Máje, STL plynovod v lokalitě Na Vyhliďce, dvojité vzdušné vedení VVN 110 kV v lokalitě Jaktáře, trafostanice MA 39 a přípojka vedení VN 22 kV, trafostanice MA 36 a MA 37 v lokalitě Jaktáře včetně kabelového rozvodu VN 22 kV, trafostanice MA 15 přeložená - ul. Na Stráni včetně kabelové smyčky VN 22 kV, trafostanice MA 36 včetně přípojky VN 22 kV, trafostanice MA 34 v lokalitě Hliník včetně kabelového rozvodu VN 22 kV, přeložka vedení VN 22 kV v prostoru východně od hřbitova, trafostanice MA 35 v lokalitě Na Vyhliďce včetně přípojky VN 22 kV, vodní plochy v prostoru Prostřední a Soví hory, suchý poldr - Soví hora, záchytný příkop - Soví hora, přehrázkování - Soví hora
- UHERSKÉ HRADIŠTĚ - místní část JAROŠOV - obslužná komunikace v lokalitě Za Humny, obslužná komunikace v lokalitě u Kovostalu, obslužná komunikace v sídlišti Louky, obslužná komunikace v lokalitě Jaktáře, obslužná komunikace v lokalitě pod lyžařským svahem, parkoviště - ul. Louky, hromadné garáže u Kovostalu, přeložka vodovodu (výtlačné potrubí) v lokalitě Za Humny, vodovod v lokalitě Za Humny, vodovod v lokalitě u Kovostalu, vodovod - sídliště Louky, vodovod v lokalitě pod lyžařským svahem, vodovod - ul. Dolní, jednotná kanalizace v lokalitě Za Humny, přeložka jednotné kanalizace u Kovostalu, jednotná kanalizace a částečná přeložka v lokalitě u sídliště Louky, jednotná kanalizace v lokalitě V Trpinkách, jednotná kanalizace v lokalitě Jaktáře, jednotná kanalizace v lokalitě u vodojemu, přeložka VVTL ul. Za Humny, STL plynovod v lokalitě Za Humny, STL plynovod v lokalitě u Kovostalu, STL plynovod - sídliště Louky, STL plynovod - ul. V Trpinkách, STL plynovod - u vodojemu, NTL plynovod v lokalitě Jaktáře, NTL plynovod v lokalitě pod lyžařským svahem, dvojité vzdušné vedení VVN 110 kV do rozvodny 110/22 kV Věsky, vedení VN 22 kV jižně od Jarošova s trafostanicemi JA 12 a JA 13, suchý poldr - Soví hora, přehrázkování - jižně od Jarošova

- UHERSKÉ HRADIŠTĚ - místní část SADY - komunikace sídliště Východ - Míkovice, obslužná komunikace v lokalitě pod sídlištěm Východ, obslužná komunikace - ul. Na Jordálce, obslužná komunikace - ul. Za Kovárnou, pěší vyhlídková trasa, cyklistická stezka, Sady - národní kulturní památka, vodovod pro lokalitu pod sídlištěm Východ, vodovod - ul. Za Kovárnou, vodovod - Na Jordálce, vodovod v lokalitě Besčeneň, jednotná kanalizace v lokalitě pod sídlištěm Východ, jednotná kanalizace - ul. Za Kovárnou, jednotná kanalizace - ul. Na Jordálce, přeložka VTL plynovodu v lokalitě pod sídlištěm Východ, STL plynovod v lokalitě pod sídlištěm Východ, NTL plynovod - ul. Za Kovárnou, NTL plynovod - ul. Na Jordálce, trafostanice MA 32 a MA 33 včetně smyčkového kabelového vedení VN 22 kV, trafostanice UH 61 včetně přípojky VN 22 kV, trafostanice SA 8 včetně přípojky VN 22 kV, přípojka VN 22 kV k trafostanice KU 63, trafostanice SA 7 včetně přípojky VN 22 kV
- UHERSKÉ HRADIŠTĚ - místní část VÉSKY - komunikace sídl. Východ - Míkovice s připojením na silnici I/50, komunikace k nové rozvodně - ul. Na Dědině, vodovod v lokalitě Pastviště s propojením do průmyslové zóny, vodovod v lokalitě nad školou a ul. Na Krajině, jednotná kanalizace v lokalitě Pastviště, jednotná kanalizace v průmyslové zóně, jednotná kanalizace v lokalitě nad školou a ul. Na Krajině, STL plynovod v lokalitě Pastviště s propojením do průmyslové zóny, STL plynovod v lokalitě nad školou a ul. Na Krajině, dvojité vzdušné vedení VVN 110 kV, rozvodna 110/22 kV, zaústění stávajících vedení VN č.21,122,58, odbočka VN122 - Vésky, přeložka vedení VN22 kV v lokalitě Pastviště s připojením trafostanice VE 7, trafostanice VE 8 včetně přípojky VN 22 kV, vedení VN 22 kV směr Míkovice, záhraboviště severně od obce
- UHERSKÉ HRADIŠTĚ - místní část MÍKOVICE - komunikace sídl. Východ - Míkovice, most přes Olšavu, obslužná komunikace v lokalitě U Mlýna, obslužná komunikace v lokalitě Podboří, obslužná komunikace - ul. Lesní, napojení ul. Podboří na silnici I/50, vodovod z vodojemu Míkovice směr Uherský Brod, vodovod v lokalitě U Mlýna, vodovod v lokalitě Podboří, vodovod - ul. Lesní, vodovod v lokalitě U Mlýna, vodovod v lokalitě Podboří, vodovod - ul. Lesní, STL plynovod v lokalitě U Mlýna, STL plynovod v lokalitě Podboří, STL plynovod - ul. Lesní, přeložka vedení VN 22 kV u Olšavy a trafostanice MI 4, trafostanice MI 5 včetně připojovacího vedení VN 22 kV, trafostanice MI 6 v lokalitě Podboří včetně připojovacího kabelového vedení VN 22 kV, záchytný rygol - východně od Míkovice, přehrázkování - východně od Míkovice

Vymezení ploch pro veřejně prospěšné stavby je podkladem pro případné vyvlastnění pozemků nebo staveb podle § 108 odst. 2 písm. a) stavebního zákona, pokud by nebylo možné řešení majetkoprávních vztahů dosáhnout dohodou nebo jiným způsobem.

Článek č. 4

V územním plánu města Uherské Hradiště se vymezují jako směrné všechny části, které nejsou obsaženy v článku č.2 a 3.

Článek č. 5

Případné změny územního plánu schvaluje zastupitelstvo obce dle § 31, odst.1, zákona č.50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu ve znění jeho novel, po projednání dle § 31, odst. 2 téhož zákona. O úpravě směrné části rozhoduje orgán, který územně plánovací dokumentaci pořídil (§ 31, odst.3).

Článek č. 6

V průběhu projednání návrhu územního plánu nebyly podány zásadní námitky. Na připomínky občanů bude odpovězeno v zákonem stanovené lhůtě.

Článek č. 7

Územní plán města Uherské Hradiště je uložen v jednom vyhotovení na Městském úřadě v Uherském Hradišti, v jednom vyhotovení na Stavebním úřadě Městského úřadu v Uherském Hradišti a v jednom vyhotovení na OkÚ v Uherském Hradišti – referátu regionálního rozvoje.

Všechny jmenované úřady jsou povinny se při své činnosti řídit tímto územním plánem a obecně závaznou vyhláškou, kterou vydá zastupitelstvo obce dle § 12 a § 84, odst. 2) písm.b), zákona o obcích č. 128/2000 Sb.

Článek č. 8

K územnímu plánu města Uherské Hradiště bylo vydáno stanovisko nadřízeného orgánu - Krajského úřadu Zlínského kraje (§ 25 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění jeho novel), které na základě § 26 odst. 2 stavebního zákona, doporučuje předložit územní plán zastupitelstvu obce ke schválení. S tímto stanoviskem schvalující orgán bez výhrad souhlasí.

- řešení právní subjektivity základních a mateřských škol organizačních složek města v souladu s předloženým návrhem - zrušení k 31. prosinci 2002 základní a mateřské školy, které jsou dosud organizačními složkami města: Základní škola T.G.Masaryka, Uherské Hradiště – Mařatice, 1. máje 55; Základní škola, Uherské Hradiště – Jarošov, Pivovarská 200; Základní škola, Uherské Hradiště – Vésky, Na Krajině 44; Mateřská škola, Uherské Hradiště, Komenského náměstí 539; Mateřská škola, Uherské Hradiště, Svatováclavská 943; Mateřská škola, Uherské Hradiště, Husova 838; Mateřská škola s křesťanskou výchovou, Uherské Hradiště, Husova 838; Mateřská škola, Uherské Hradiště, Štěpnická 1111; Mateřská škola, Uherské Hradiště – Mařatice, Lomená 1380; Mateřská škola, Uherské Hradiště, Pod Svahy 1006; Mateřská škola, Uherské Hradiště, 28. října 982; Mateřská škola, Uherské Hradiště – Jarošov,

Markov 416; Mateřská škola, Uherské Hradiště – Míkovice, U Mlýna 251; Mateřská škola, Uherské Hradiště – Sady, Vřesová 50

- zřizuje od 1. ledna 2003 Základní školu T. G. Masaryka, Uherské Hradiště – Mařatice, 1. máje 55, jako příspěvkovou organizaci města a
- zřizuje od 1. ledna 2003 Základní školu, Uherské Hradiště – Jarošov, Pivovarská 200, společně s mateřskou školou v Uh. Hradišti – Jarošov, Markov 416, jako příspěvkovou organizaci města
- Základní škola, Uherské Hradiště – Vésky, Na Krajině 44, se stane od 1. ledna 2003 odloučeným pracovištěm Základní školy, Uherské Hradiště, Sportovní 777, p. o.
- Mateřská škola, Uherské Hradiště – Mařatice, Lomená 1380, se stane od 1. ledna 2003 součástí p. o. Základní škola, Uherské Hradiště, Větrná 1063
- zřizuje od 1. ledna 2003 příspěvkovou organizaci Mateřská škola, Uherské Hradiště, Svatováclavská 943 s těmito odloučenými pracovišti: Uherské Hradiště, Komenského náměstí 539, Uherské Hradiště, Husova 838, Uherské Hradiště, Štěpnická 1111, Uherské Hradiště, Pod Svahy 1006, Uherské Hradiště, 28. října 982, Uherské Hradiště – Sady, Vřesová 50, Uherské Hradiště – Míkovice, U Mlýna 251
- zřizovací listiny příspěvkových organizací Mateřská škola, Uherské Hradiště, Svatováclavská 943, Základní škola T.G.Masaryka, Uherské Hradiště – Mařatice, 1.máje 55, Základní škola, Uherské Hradiště – Jarošov, Pivovarská 200 a dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací Základní škola, Uherské Hradiště, Sportovní 777 a Základní škola, Uherské Hradiště, Větrná 1063
- text dohody o převodu majetku a souvisejících práv a povinností poboček Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana se sídlem v Uherském Hradišti, Velehradská 714 na obce, v jejímž obvodu se daná pobočka nachází
- nabytí areálu vojenského cvičiště Rochus bezúplatným převodem ve veřejném zájmu z majetku státu do vlastnictví města Uherské Hradiště § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb. o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, za podmínky, že veřejný zájem bude definován takto: vyloučení nebezpečí devastace majetku; začlenění lokality do rozvojové plochy města – zeleň sídelní, veřejná; po provedení nezbytných rekultivačních zásahů bude plocha sloužit jako příměstská rekreační zóna plně v souladu s novým územním plánem města Uherské Hradiště
- převod pozemku p.č. 476/46 o výměře 2170 m² v k.ú. Sady firmě Jana Jandásková – TONJA okrasné zahradnictví, Uh. Hradiště
- směnu pozemku p.č. 868/64 o výměře 204 m² z majetku manželů Jany a Jaroslava Řezníčkových za pozemky p.č. 867/1 o výměře 62 m² a p.č. 867/2 o výměře 142 m² z majetku města, vše v k.ú. Míkovice
- převod pozemku p.č. 536/10 o výměře 12 m² a části pozemku p.č. 536/1 o výměře cca 150 m² v k.ú. Jarošov Zbyňku Vaňkovi
- převod částí pozemků p.č. 775/7 a p.č. 787/1 o celkové výměře cca 400 m² v k.ú. Jarošov společnosti CATDESIGN CZ, s.r.o., Uh. Hradiště
- prodej bytu č. 33, v domě č.p. 1257, ul. J.E. Purkyně, Uherské Hradiště Miroslavu Háblvi a prodej bytu č. 34, v domě č.p. 1258, ul. J.E. Purkyně, Uherské Hradiště Bronislavu Háblvi za podmínek zveřejněných v roce 2000 pro prodej bytů v BD Štěpnická s tím, že rozdíl mezi kupní cenou a nevyčerpaným předplaceným nájemným uhradí před podpisem smlouvy o budoucí kupní smlouvě
- převod pozemku p.č. 547/5 o výměře 12 m² v k.ú. Jarošov Šárce Zemánkové
- převod části pozemku p.č. 651/3 o výměře cca 30 m² v k.ú. Uh.Hradiště Vratislavu Zelnitiusovi
- převod pozemků p.č. 104 o výměře 171 m², p.č. 112/2 o výměře 3953 m² a p.č. 115/3 o výměře 564 m² v k.ú. Jarošov Karlu Krausovi
- nabytí pozemku p.č. 2663/4 o výměře 733 m² v k.ú. Buchlovice od Zdenky Kučíkové
- převod pozemků p.č. 361/2; p.č. 341/6; p.č. 358/2; p.č. 358/3; p.č. 358/4 a p.č. 358/5; st.p.č. 2551/2; st.p.č. 2551/1; st.p.č. 1602 a objekt č.p. 54 nacházející se na pozemku st.p.č. 1602 a částí pozemků p.č. 341/2; p.č. 341/3; p.č. 341/5; p.č. 361/1; vše v k.ú. Uh. Hradiště společnosti PaPP s.r.o., Uh. Hradiště
- převod pozemků p.č. 3012/105 o výměře 993 m² a p.č. 858/1 o výměře 285 m² v k.ú. Mařatice ing. Zdeňku Popovi
- převod části pozemku p.č. 84/6 o výměře cca 830 m² v k.ú. Jarošov (lokality Trpínky) manželům Václavu a Janě Hejdovým
- převod části pozemku p.č. 323/5 o výměře cca 40 m² v k.ú. Mařatice ing. Stanislavu Mikulovi za podmínky zřízení věcného břemene vedení horkovodu
- nabytí pozemků p.č. 887/3 o výměře 277 m², p.č. 887/5 o výměře 927 m² a p.č. 887/6 o výměře 8 m² v k.ú. Uherské Hradiště od ČR - Nemocnice s poliklinikou Uherské Hradiště, za cenu dle znaleckého posudku

- nabytí pozemků p.č. 6061/41 o výměře 3898 m², p.č. 6061/42 o výměře 6803 m², p.č. 6064/109 o výměře 58 m² a p.č. 6064/110 o výměře 96 m² v k.ú. Staré Město u Uh. Hradiště od dr. Dagmar Svoboda, bytem Monheim am Rhein, SRN
- nabytí pozemku p.č. 6114/87 o výměře 2571 m² v k.ú. Staré Město u Uh. Hradiště od ing. Petra Taťáka
- převod části objektu čp. 1132, Stará Tenice situovaném na pozemku st.p.č. 2062, dále převod pozemku st.p.č. 2062 o výměře 297 m² a pozemku p.č. 1059/27 o výměře 426 m² a zřízení věcného břemene průchodu a průjezdu k části pozemku p.č. 1059/3, vše v k.ú. Uh. Hradiště Leopoldu Vyšenkovi s tím, že nabyvatel převezme na sebe povinnost otápění celého objektu do doby zbudování nového plynového vytápění v nebytových prostorech pronajatých DIAKONII
- změnu svého usnesení č. 276/XXIII. ze dne 6. srpna 2002, bod 3., a to následovně: *původní znění*: převod části pozemků p.č. 251/4 o výměře cca 180 m²; 518/2 o výměře cca 8 m²; 251/2 o výměře cca 30 m² a st.p.č. 517 o výměře 30 m² k.ú. Sady společnosti Jihomoravská plynárenská, a.s., Brno za odhadní cenu, nejméně však za 70 Kč/m² a úhradu nákladů spojených s převodem. *Nové znění*: Převod pozemků p.č. 251/4 o výměře 238 m²; st.p.č. 518/2 o výměře 8 m²; p.č. 251/2 o výměře 66 m² a st.p.č. 517 o výměře 30 m² k.ú. Sady společnosti Jihomoravská plynárenská, a.s., Brno za odhadní cenu, nejméně však za 70 Kč/m² a úhradu nákladů spojených s převodem
- směnu části pozemku p.č. 436/1 o výměře cca 290 m² v k.ú. Mařatice společnosti BARCO, spol. s r.o., Uh. Hradiště za pozemky p.č. 720/11 o výměře 110 m², p.č. 768/69 o výměře 12 m², p.č. 720/15 o výměře 152 m², p.č. 768/26 o výměře 33 m², p.č. 191/6 o výměře 8 m², p.č. 194/4 o výměře 2 m² a p.č. 190/4 o výměře 207 m² v k.ú. Míkovice s tím, že společnost BARCO, spol. s r.o. doplatí městu za směňovaný pozemek (cca 290 m² dle skutečného geometrického zaměření) 700,- Kč/m²
- změnu svého usnesení č. 276/XXIII. ze dne 6. srpna 2002 v bodě 11., a to následovně: *původní znění*: - zřízení věcného břemene (uložení vodovodního a kanalizačního řadu) k části pozemku p.č. 335/1 v k.ú. Míkovice pro manž. Petra a Jitku Tvrdoňovy. Břemeno se zřizuje bezúplatně za podmínky možnosti připojení budoucích stavebníků. *nové znění*: - zřízení věcného břemene (prodloužení vodovodního, kanalizačního a plynovodního řadu) k části pozemku p.č. 335/1 v k.ú. Míkovice pro manžele Petra a Jitku Tvrdoňovy, Mařatice; břemeno se zřizuje bezúplatně za účelem umožnění další zástavby
- uzavření dohody o převodu práv a povinností ze Smlouvy o spolupráci uzavřené dne 1.8. 2001 a jejího dodatku č.1 uzavřeného dne 14.3. 2002, a to ze společnosti Výrobní středisko s.r.o., se sídlem Písek, na společnost Casta a.s., se sídlem Písek

zplnomocnilo

- starostu města ing. Ladislava Šupku k podpisu dohod o převodu majetku a souvisejících práv a povinností poboček knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana se sídlem v Uherském Hradišti, Velehradská 714 na obce v jejímž obvodu se daná pobočka nachází. Jedná se o obce: Babice, Bánov, Bílovice, Bojkovice, Boršice, Boršice u Blatnice, Břestek, Březolupy, Březová, Buchlovice, Bystřice pod Lopeníkem, Částkov, Dolní Němčí, Drslavice, Hluk, Horní Němčí, Hostějov, Hostětín, Hradčovice, Huštěnovice, Jalubí, Jankovice, Kněžpole, Komňa, Korytná, Kostelany, Košíky, Kudlovice, Kunovice, Lopeník, Medlovice, Mistřice, Modrá, Nedachlebice, Nedakonice, Nezdenice, Nivnice, Ořechov, Ostrožská Lhota, Ostrožská Nová Ves, Osvětimany, Pašovice, Pitín, Podolí, Polešovice, Popovice, Prakšice, Rudice, Šalaš, Slavkov, Staré Hutě, Staré Město, Starý Hrozenkov, Strání, Stříbrnice, Suchá Loz, Sušice, Svárov, Šumice, Topolná, Traplice, Tučapy, Tupesy, Uherský Brod, Uherský Ostroh, Újezdec u Osvětiman, Vápenice, Vážany, Velehrad, Veletiny, Vlčnov, Vyškovec, Záhorovice, Zlámanec, Zlechov, Žitková

vydalo

- Obecně závaznou vyhlášku č. 6/2002, kterou se mění obecně závazná vyhláška 9/98 ze dne 18. srpna 1998, O prodeji budov, bytů a nebytových prostor ve vlastnictví města Uherské Hradiště ve znění obecně závazné vyhlášky 5/99 ze dne 30. března 1999
- Obecně závaznou vyhlášku č. 7/2002, kterou se mění OZV č. 8/1997 O vytvoření a použití účelového fondu města v rámci Programu poskytování státních půjček na opravu bytového fondu pro rok 1997 určeného pro obce postižené záplavami a o postupu poskytování úvěrů vlastníkům obytných budov a bytů poškozených živelnou pohromou – záplavou
- Obecně závaznou vyhlášku č. 8/2002, kterou se mění OZV č. 5/2001 – O vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení“ na území města Uherské Hradiště

neschválilo

- nabytí id. 1/2 pozemku p.č. 235/15 o výměře 453 m² od Františka Hanáčka, Kunovice; nabytí pozemku p.č. 235/17 o výměře 317 m² od Jany Pavlasové, Uherské Hradiště; nabytí pozemku p.č. 235/18 o výměře 723 m² od Marie Vítkové, Kunovice; nabytí pozemku p.č. 235/20 o výměře 480 m² od ing. Josefa Černého, Uherské Hradiště; nabytí pozemku p.č. 235/21 o výměře 874 m² od Ludmily Martínkové, Kunovice; nabytí pozemku p.č. 235/16 o výměře 263 m² od ing. Pavla Bílka, Veselí nad Moravou; vše v k.ú. Sady (lokalita zahr. kolonie „U Podjezdu“)
- nabytí id. 1/4 pozemku p.č. 249/1 (3483 m²) a p.č. 249/2 (10 m²) v k.ú. Sady od Ludmily Přikrylové, Sady a nabytí id. 1/4 pozemku p.č. 249/1 (3483 m²) a p.č. 249/2 (10 m²) v k.ú. Sady od paní Boženy Hanáčkové, Sady

- pronájem příp. převod pozemku p.č. 429 o výměře 20 m² v k.ú. Jarošov ing. Karlu a Alici Herůdkovým